

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:多云,最低23°C(昨天最高30.0°C)



明天:阵雨,最高30°C,最低24°C

2016年9月26日 星期一 农历丙申年八月廿六 今日32版 A叠24版/B叠8版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19944期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平致信祝贺我国500米口径球面射电望远镜落成启用 管理运行好“中国天眼”

相关报道见 A2版·要闻

新华社今播发习主席和中央军委领导推进军队战斗力建设纪实 锻造面向未来胜战之师

标题新闻

8.4公里徐汇滨江岸线将更新景观提升品质 绘出滨江最美好的图画

到明年年底,杨浦大桥到徐浦大桥之间45公里黄浦江两岸岸线将基本实现贯通,真正打造成广大市民群众健身休闲、观光旅游的重要公共走廊。今天起至10月1日,本报推出“国庆巡礼”特别报道——“45公里双桥

滨江纪行”,看各区段滨江风采,听“老滨江”讲沧桑感受,聚焦当下贯通断点,展望未来精彩生活。请看首篇报道《徐汇8.4公里,绘出滨江最美好的图画》。

>>A4-A5

国庆巡礼

连接徐汇滨江和黄浦滨江的日晖港桥见证两岸变化

本报记者张龙摄



促进中古关系持续向前发展

李克强访问古巴 同劳尔·卡斯特罗举行会谈

综合新华社哈瓦那电 应古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗邀请,国务院总理李克强于当地时间24日下午乘专机抵达哈瓦那何塞·马蒂国际机场,开始对古巴进行正式访问。这是在中古建交56年之际,中国国务院总理对古巴的首次正式访问。

当地时间24日下午,李克强在哈瓦那革命宫同劳尔·卡斯特罗举行会谈。

李克强首先转达习近平主席对劳尔·卡斯特罗主席的亲切问候。李克强表示,中国坚持中古友好的方针不变,支持古巴走社会主义道路的决心不变,推动中古务实合作的方向不变。新形势下,中方愿同古方密切高层往来,深化务实合作,加强在国际事务中的沟通协调,促进中古关系持续向前发展。

劳尔·卡斯特罗表示,古方赞同中方对推进中古关系与合作的建议,愿在发展中学习借鉴中国经验,同中方密切高层交往,加强务实合作,维护广大发展中国家的共同利益。

(相关报道见 A12版·国际新闻)

本报今出特刊 纪念“不朽征途”

本报讯 (记者 吴健 钱卫)本报军界瞭望周刊今推出“不朽征途:纪念红军长征胜利80周年”特刊。

在这个特刊中,您将看到红军官兵是充满何种智慧的人:他们是一群“有主义的平凡人”,这群年轻人会在危险紧张的征战中打理好“衣食住行娱”,让年轻的生命活出“异样的精彩”,而他们的幸福和快乐绝对与金钱财富无关。此外,记者还独家采访了当年走完长征的老红军,以及致力于长征史研究并多次重走长征路的研究员,以他们的视角重温“永远年轻的长征”。

(详见B1-B8版·军界瞭望)

小启:《新民环球》今停刊一期。

呼风唤雨 “鲑鱼”节前来搅局

台风叠加冷空气,申城明起多阵雨

本报讯 (记者 马丹)“副高”回归加强,申城气温也随之缓慢上升,今明最高气温再现30°C。不过,本周天气很可能要被一条“鱼”搅局:今年第17号台风“鲑鱼”仍在一路西行,27日中午登陆或掠过台湾南部后,将于28日早晨前后在福建南部到广东东部一带沿海登陆。受“鲑鱼”倒槽与北方扩散南

下的冷空气共同影响,27日到10月初,上海处于雨带南缘,阵雨天气较近期明显增多,但影响有限。此外,后半周受冷空气影响,最高气温回落至25°C~26°C。

划过台湾再奔闽粤,“鲑鱼”似乎在走台风“莫兰蒂”的“老路”。历史是否会重演?气象专家说,虽然“鲑鱼”和“莫兰蒂”行动路径相似,

但是“鲑鱼”有其自己的特点,其一,“鲑鱼”本身强度不及“莫兰蒂”,预计未来还会有所加强,但增强有限;其二,“鲑鱼”路径会较“莫兰蒂”略偏北一点,很可能会擦着台湾南部,因此强度削减会较明显。据预报,29日之后,“鲑鱼”就会减弱为热带低压。

气象专家表示,“鲑鱼”后期究

竟如何行动,还得看监测数据,也不排除“剧情大反转”的可能——2010年同样被称为“鲑鱼”的13号台风生成位置比今年的“鲑鱼”偏南些,经度位置差不多,后期强度甚至达到了强台风级别,但最终在登陆菲律宾后路径发生了90度大转折,改成了偏北方向移动,最终在闽粤交界再次登陆。

根据现有路径预报,“鲑鱼”的影响在国庆前可能会结束,但是国庆期间西北太平洋台风活动依然活跃,加上10月上旬北方冷空气趋于增多,台风外围与冷空气的“联手”,仍会给国庆假期带来雨水。

今日导读

学生“秋游季”如何嫁接科普

不当低头族 接触大自然

>>>详见 A7版·新民邻声·话题

希拉里特朗普 对决电视辩论

各自抓紧“备课” 力争独立选民支持

>>>详见 A11版·国际新闻

烂片泛滥成灾 给钱就能播出

电视台购片 暗藏“潜规则”

>>>详见 A14版·文体新闻

“三好”赛事 “十”至名归

斯诺克上海大师赛 丁俊晖再次折桂

>>>详见 A15版·文体新闻

